

市委常委会召开扩大会议 传达学习习近平总书记近期重要讲话精神 研究我市贯彻落实意见

本报讯(郑报全媒体记者 王莹) 2月23日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。省委常委、市委书记徐立毅主持会议。

侯红、周富强、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、杜新军等出席会议。

胡荃、张延明、张俊峰等列席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。会议指出,在建党100周年和进入现代化建设新阶段的重要时间节点,党中央做出在全党开展党史学习教育的重大决策,具有十分重要的意义。习近平总书记在动员大会上的重要讲话,宣示了新时代共产党人不忘初心、牢记使命的坚定决心,明确了

党史学习教育的重点任务和工作要求,为我们开展好党史学习教育提供了遵循。省委第一时间召开会议,学习贯彻总书记重要讲话精神,就做好我省党史学习教育工作做了安排部署。要按照中央决策和省委部署,提高认识,增强自觉,把党史学习教育作为推动各项工作的总抓手,认真抓好组织实施。

会议强调,要提高政治站位,强化思想自觉。要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和中央决策部署上来,更好地从党的百年伟大征程中汲取前进智慧、奋进力量,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保思想高度统一、步调高度一致、精神更加振奋,努力实现“十四五”良好开局,为全国全省大局做出更大贡献。

会议指出,要坚持目标导向,突出学习重点。要准确把握“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求,把学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史贯通起来,深刻感悟党的创新理论的思想伟力,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要树牢以人民为中心的发展思想,把党性与人民性高度统一起来,始终心系人民、造福人民,让发展成果更好惠及人民。要深入学习中国共产党人勇于自我革命的历史,不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领、提高治国理政能力和水平,不断提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力。要大力弘扬红色传统、传承红色基

因、砥砺革命品格,担当尽责、开拓奋进,努力推动各项事业爬坡过坎、奋勇争先。

会议强调,要加强组织领导,高标准高质量开展好学习教育。要增强学习教育的针对性,按照中央和省委要求,紧密结合思想实际、工作实际和党建实际,制定好我市方案,精心组织、分类推进,真正把学习教育成效转化为工作成效。要深入挖掘身边典型,用好身边的党史资源、红色资源,积极创新方式方法,推动学习教育深入人心。要把学习教育同“十四五”开局之年各项工作落实、同为民办实事结合起来,让干部受教育、群众得实惠、党群干群关系更密切,形成团结一心、干事创业的良好氛围,为国家中心城市现代化注入强大动力。

会议还传达了学习了习近平

总书记春节前夕赴贵州看望慰问各族干部群众时的重要讲话精神,给上海市新四军历史研究会百岁老战士们的重要回信精神及《在河北省阜平县考察扶贫开发工作时的讲话》文章。会议指出,这些重要精神蕴含着习近平总书记强烈的为民情怀、科学务实的态度和对党的历史、对老同志的尊重,要认真学习、用心感悟,向总书记和党中央对标对表,结合开展党史学习教育,不断提高思想认识,增强责任担当,更好地激发精神斗志,努力做好当前各项工作,不断增进人民群众福祉。

会议还研究了其他事项。



扫码看视频新闻

市委常委会会议昨日召开

传达学习全国全省重要会议精神
研究黄河文化月活动筹备等工作

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 2月23日下午,市委常委会召开扩大会议,传达全国、全省统战工作会议精神,听取市人大常委会、市政协2021年工作要点,研究部署黄河文化月活动筹备等工作。省委常委、市委书记徐立毅主持会议。

侯红、周富强、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、杜新军等出席会议。

胡荃、张延明、张俊峰等列席会议。

会议传达了全国、全省统战工作会议精神,研究我市贯彻落实意见。会议指出,要进一步提高对统一战线重要法宝作用的认识,把解决人心和力量问题作为统战工作的核心,推动习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想在郑州落地落实、见行见效。要以建党100周年纪念活动为契机,加强统一战线的思想政治引领,铸牢共同团结奋斗的思想基础,营造携手同心、共创伟业的浓厚氛围。要协助各党派做好换届工作,抓好党外代表人士队伍建设,

提高多党合作水平。要着力发挥优势,加强民营经济、新的社会阶层人士统战工作,努力在国家中心城市建设上有作为、多出彩。要加强党的领导,着力构建完善党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局,确保各项任务落实落地。

会议研究了《中国(郑州)黄河文化月活动筹备工作》。会议强调,举办黄河文化月活动是贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展战略的积极实践,是加快打造黄河历史文化主地标的有效载体,是实现“文旅强”的重要抓手。要突出郑州历史文化“早期中国”特色,坚持守正创新,发挥资源优势,把传统文化韵味魅力与群众欣赏习惯结合起来,更好体现黄河文化的系统性、连续性、独特性,努力把黄河文化月打造成郑州最具影响力的文旅品牌。要找准切入点,在活动组织上突出重点、提升层次、打造品牌,围绕黄河讲好“三座城、三百里、三千年”文化故事,努力形成独具魅力的文化影响

力、特色鲜明的旅游吸引力、优质高效的产品供给力、领先水平的产业竞争力。要抓好活动策划组织实施,完善细化各专项方案,严格落实疫情防控要求,统筹做好人员邀请、服务保障、宣传推广等工作,确保活动圆满出彩。

会议审议了《郑州市人大常委会2021年工作要点(草案)》《中共政协郑州市委员会党组2021年工作要点(草案)》《政协郑州市委员会2021年协商工作计划(草案)》。会议指出,市人大常委会和市政协的工作要点,体现了市委全会和市政协精神,体现了强烈的中心意识和履职担当。各级要全力支持人大政协工作,为其依法履职创造好条件,发挥好人大政协的重要作用,为郑州国家中心城市现代化建设凝聚人心、凝聚合力。

会议还研究了其他事项。



扫码看视频新闻

市政府召开党组扩大会议

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 2月22日,市长、市政府党组书记侯红主持召开市政府党组(扩大)会议,李喜安、吴福民、史占勇、马义中、高永、陈宏伟参加会议,孙晓红列席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。会议指出,政府党组和班子成员要提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,把党史学习教育作为重大政治任务,做到思想到位、认识到位,积极参与、先行先学,按照省委、市委的统一安排部署,把工作摆进去、把职责摆进去、把个人摆进去,通过系统深入学习,确保党史学习教育取得扎实成效。

会议传达了学习了十一届市纪委六次全会精神。会议强调,要增强政治意识,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,充分发挥全面从严治党引领保障作用,确保“十四五”目标任务落地落实。要强化主体责任,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,把政府系统全面从严治党不断向

纵深推进。要强化权力制约,确保权力在法治轨道上规范运行。要抓好廉政教育,深化以案为鉴、以案促改,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,努力建设人民满意的廉洁政府、法治政府。

会议研究审议了市政府党组2020年度民主生活会整改方案。会议强调,市政府党组成员要对标对表中央、省委和市委要求,以钉钉子精神真改实改、全面整改,切实把民主生活会“问题清单”转化为推进高质量发展“成绩清单”。要从严从实,强化问题导向、目标导向和结果导向,做到不解决问题不松手、不见到效果不松劲。要注重实效,树牢以人民为中心发展思想,着力解决人民群众“急难愁盼”问题。要汇聚合力,把问题整改与完整准确全面贯彻新发展理念相结合,营造风清气正的政治生态和心齐劲足的干事环境,确保开局之年迈好第一步、见到新气象。

会议还研究讨论了2021年市政府党组工作要点及重点工作综合督查评比等事项。